Polskie dwukolorowki 2kier/pik
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sobota, 02 wrzesnia 2017 23:00 - Poprawiony poniedziatek, 04 wrze$nia 2017 20:19

Uzupetnigjco do Multi otwarcia 20 i 21 - w powszechnie obowigzujgcej wersji - obiecujg 5/6. kart
w licytowanym kolorze i drugi kolor 5+. Sita ponizej limitu otwarcia na wysokosci 1.

Standard uzupetnitem o kilka propozycji do dalszych sekwencji (ozn. Uwaga!), co niekoniecznie
musi pokrywac sie tym, czym grajg inni. Te punkty warto wiec uzgodnic ze swoim partnerem.

Namawiam teZ do zapoznania sie z innym, znacznie bogatszym rozwigzaniem ( Otwarcie 2kier

/
Otwarcie 2pik

)

* * %k %k %

Otwarcie 20 nie wyklucza 5. w zadnym z pozostatych kolorow.

(pas) 2 0 (

pas
?

PAS = otwarcie jest naturalne i ma gérny limit wiec nie forsuje

20(!) = z fitem O stabe - "PASuj albo popraw" (oczywiscie gdy wolimy [0 niz)
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2BA! = gdy chcemy pytaé

{slide= ...}

{tab=wszystkie}

30/0 = stabe 5.0 i 5.0/10

30 =0i0
{tab=po 30}
30 =5.0i5.0

PAS = gramy to

30! = pytanie o krétkos¢, uzgadnia U (starszy)

30! = krotkoSc U (krotkosé U zgtosimy "naturalnie") Uwaga!

3/40 = 6+0, INV - tak mozemy licytowac ze swoim longerem 0 Uwaga!
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30! = krotko$c O

3BA! = krotkosciw 0 i 0 (w podstawowych kolorach 6-5) Uwaga!

30 = uzgadnia kolor, NF/INV

3BA = z nadwyzkami

- Otwierajacy powinien proponowac ten kontrakt, bo partner moze miec tylko 2.0

30! = pytanie o krétkos¢, uzgadnia 0 Uwaga!

3BA! = krétkosci w0 i 0 (6-5)

401 = krotkoSc [

40" = krotkosé [

40! = nadwyzkowe/renons [
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40! = nadwyzkowe/renons [

3BA =do gry

40 = uzgadnia 0, INV

40 =do gry
{tab=po 30}
30'=01i0

30 = uzgadnia 00, NF/INV

30! = pytanie o krotkosé, uzgadnia 00 Uwaga!

3BA! = krotkosciw 0 i [0

401 = krotkosc [
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401 = kroko$¢ [

3BA =do gry

40! = pytanie o krétkos¢, uzgadnial Uwaga!

40! = krétko$c¢ 0 (nizszy)

401 = krotko$¢ U (wyzszy)

401 = uzgadnia 0, INV

40 =do gry

{tab=po 30}

30() =011

PAS = do gry

30 = uzgadnia 0, NF(INV)
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3BA =do gry

400! = sztuczna odzywka - gdy chcemy sie cos dowiedzie¢ uzgadniajgc 0 Uwaga!

- nie wiemy Ktory kolor starszy jest uzgodniony

401 = krotkoSc [

40! = brak krétkosci 0 ( w domysle - krétkos¢ D)

401! = sztuczna odzywka - gdy chcemy sie co$ dowiedzie¢ uzgadniajac 0 Uwaga!

40" = krotko$¢ 0 Uwaga!

40! = krotkos¢ 0 Uwaga!

40/0 = do gry

{/tabs}
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Uslide}

3010 = 6+, sign-off0 Uwaga!

- moim zdaniem to lepsze rozwigzanie niz forsing do koricowki

30 = blok

30 = wiasny kolor 6+0, GF

3BA =do gry.

* * % % %

(pas) 2 0 (
pas

PAS = gramy

2BA! = pytanie
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{slide= ...}

{tab=wszystkie}

30/0 =5.015.00

{tab=po 30}

30 =5.015.0

PAS = gramy to

30! = pytanie o krotkosé, uzgadnia [

- tg drogg pytajgcy moze przejsc¢ ze swoim longerem 5+1...

30! = krétko$¢ U ("naturalnie™)

- ... i wybrac ten kolor do gry

PAS/40 = do gry

30! = krotkosc O
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3BA! = krotkosci w O i 0 (w podstawowych kolorach 6-5) Uwaga!

30! = pytanie o krotkosé, uzgadnia 0, GF Uwaga!

30! = krotko$¢ U (nizszy)

3BA! = krétkosci w0 i 0 (6-5) Uwaga!

40! = krotko$¢ U (wyzszy)

40! = renons 0, Nowosc!

40! = renons 0 Uwaga!

30 = uzgadnia O, INV

3BA =do gry
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40 = uzgadnia 0, INV

40 =do gry
{tab=po 30}
30'=01i0

30! = uzgadnia 0, NF

30 =NF

3BA =do gry

40 = forsujace pytanie o krotko$¢, uzgadnia [

40" =krétkosce [

40! = krotko$¢ [

{tab=po 30}
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30() =011

PAS = do gry

30 = uzgadnia 0, NF(INV)

3BA =do gry

40! = sztuczna odzywka - gdy chcemy sie cos dowiedzie¢ uzgadniajgc 0 Uwaga!

- nie wiemy ktory kolor starszy jest uzgodniony

40! = krotkosé U

40! = brak krotkosci O ( w domysle - krotko$é )

40! = sztuczna odzywka - gdy chcemy sie co$ dowiedzie¢ uzgadniajac 0 Uwaga!

40! = krotkos¢ 0 Uwaga!
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40! = krotko$¢ 0 Uwaga!

40/0 = do gry

{/tabs}

{/slide}

30/0 = 6+, sign-offl Uwaga!

- moim zdaniem to lepsze rozwigzanie niz forsing do koncowki

30 = wiasny kolor 6+0, GF

30 = blok

3BA/40 =do gry

* * % % %
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Ogoblne wnioski dotyczace licytacii:

Gdy chcemy poznaé sktad reki partnera zadajemy pytanie 2BA

Podniesienie koloru otwarcia na wys. 3 ma charakter blokujacy

Odpowiedz 3 w mtodszy jest na wtasnym samodzielnym kolorze i nie forsuje Uwaga!
Odpowiedz 3 w drugi starszy jest na samodzielnym kolorze i forsuje do koncéwki

Relay po odpowiedzi na 2BA mtodszym kolorem uzgadnia kolor otwarcia i pyta o krotkos¢

Al A

o

Powr6t na kolor otwarcia po pytaniu 2BA nie forsuje, ale wskazuje na reke o sile inwitu

{icomments on}
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